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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Πραγματοποίηση Γενικής Συνέλευσης  
και εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση 
του Πανελληνίου Συνδέσμου Ποντίων Εκπαιδευτικών την Παρασκευή 8 Μαΐου 
2009 στην Κατερίνη, λίγες ώρες πριν την έναρξη του Συνεδρίου «Ποντιακή 
διάλεκτος: Παρελθόν, παρόν και μέλλον».  Η επιτυχία αφορά τόσο τη  
συμμετοχή στις εργασίες της Συνέλευσης πολλών μελών του Συνδέσμου απ’ 
όλη την Ελλάδα, όσο και την ουσιαστική συζήτηση πάνω στα θέματα της 
Ημερήσιας Διάταξης και στις σημαντικές αποφάσεις που λήφθηκαν. 
Ειδικότερα αποφασίστηκε η αναβάθμιση της επικοινωνίας των μελών με το 
Διοικητικό Συμβούλιο με ηλεκτρονικά μέσα καθώς και η λειτουργία 
ηλεκτρονικού κόμβου, η ανάδειξη της αξίας της βιβλιοθήκης Κυριακίδη στη 
Νάουσα ενώ εξετάστηκε η περίπτωση διεξαγωγής της επόμενης Γενικής 
Συνέλευσης εκεί, η οργάνωση επίσκεψης μνήμης και συνείδησης των μελών 
του Συνδέσμου στον Πόντο με  αδελφοποίηση ελληνικών σχολείων με το 
σχολείο που στεγάζεται στο κτίριο του Φροντιστηρίου Τραπεζούντας, η 
ανάδειξη των μνημείων του Πόντου και άλλα. Ενισχύθηκε η απόφαση για τη 
συμμετοχή του Συνδέσμου στην πραγματοποίηση τον επόμενο χρόνο στην 
Αθήνα του διεθνούς Συνεδρίου με θέμα «Τρεις Γενοκτονίες, μια Στρατηγική».  
Μετά τη λήξη των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης πραγματοποιήθηκαν 
εκλογές για την ανάδειξη των μελών του νέου (11μελούς) Διοικητικού 
Συμβουλίου, του οποίου η θητεία είναι διετής. Μετά την εκλογή των μελών, 
το νέο Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 
 
 
 
 
Θέση στο ΔΣ Ονοματεπώνυμο Ειδικότητα-Καθήκοντα
Πρόεδρος Παυλίδης Αντώνης Δρ Κοινωνιολογίας, Ιστορικός, 

Σχολικός  Σύμβουλος ΠΕ 
Αντιπρόεδρος Γεωργιάδης Γιάννης Δάσκαλος 
Αντιπρόεδρος Αμαραντίδης Νίκος τ. Προϊστάμενος Διεύθυνσης  

ΔΕ Κοζάνης 
Γεν Γραμματέας Χαριτίδου Γεωργία Δρ Φιλοσοφικής, Προϊσταμένη 

Γραφείου ΔΕ 
Ταμίας Αβραμίδης Κώστας τ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου 

Τιφλίδας 
Μέλος Αθανασιάδης Δημήτρης Φιλόλογος, Θεολόγος 
Μέλος Ανθόπουλος Κώστας Διευθυντής 11ου Δημ. Σχολείου 

Καλαμαριάς 



Μέλος Καϊλάρης Γιάννης Δρ Κοινωνιολογίας, Σχολικός 
Σύμβουλος ΠΕ 

Μέλος Καμενίδης Χρήστος Ομότιμος Καθηγητής ΑΠΘ, τ. 
Γεν. Γραμμ. Παλιννοστούντων 

Μέλος Κουμλίδου Κατερίνα Φιλόλογος, Δρ  
Κοινωνικών Επιστημών 

Μέλος Πελαγίδης Στάθης Ομότιμος καθηγητής Παν/μίου 
Δυτ. Μακεδονίας 

 
 

Για το ΔΣ 
 

   Ο Πρόεδρος                                  Η Γεν. Γραμματέας 
ΔΡ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ                ΔΡ ΧΑΡΙΤΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 


